齐鲁石化举行大型开放日活动,让公众进一步了解石化行业

油迪机器人带市民探秘智慧能源

本报4月24日讯(记者 王亚男 通讯员 刘革 孟繁涛)近日,以"探秘智慧能源"为主题的中国石化公众开放日活动全新升级,活动第二季正式启动。同日,中国石化分布在国内24座城市的30家下属企业分别举办公众开放日活动。这是迄今为止我国工业企业中规模最大的公

齐鲁石化作为中国石化"公 众开放日"活动示范单位,也在 中国石化此次活动的30家企业 之中,邀请周边企业负责人,以 及中央、省、市等16家媒体走进 企业,参观安全仿真实训基地、

众开放日活动,也是中央企业中

首个品牌化公众开放日活动。

中央联合控制室、污水处理装置、生物指示池等地点,现场观看了消防战士实战演练。

智慧小课堂是公众参观的第一站,齐鲁石化志愿者讲解了石油形成、炼制以及石化产品等相关知识,通过观看企业宣传片、互动小游戏、现场问答等环节,让公众进一步加深对石化行业的了解。同时,公众开放日新成员油迪宝宝机器人全新亮相,与公众代表亲切互动,并现场解答观众提问。油迪宝宝机器人是石化行业科技、绿色、环保和科普的小达人,带领公众一起探秘智慧能源之旅。

工业污水为什么可以喝?如

何帮助158家周边企业处理污水?在齐鲁石化供排水厂,通过实地参观,公众对齐鲁石化实施绿色发展战略,践行社会责任的国企担当有了更加深刻的认识。

参观的最后一站是齐鲁石 化消防支队,现代化的消防设施 以及消防队员的现场演练,给大 家留下了深刻的印象。

据了解,齐鲁石化"公众开放日"活动始于2012年年底,4年来,共举办各类开放日活动30期,累计接待媒体记者,政协委员,政府工作人员,环保志愿者、大中小学生,境外参观团等各界人士近2000余人次,活动逐渐规范化、特色化、常态化。

- 头条链接

投资13.4亿元建设"碧水蓝天"

本报讯 近日,齐鲁石化发布《2016年企业社会责任报告》,2016年,齐鲁石化经济效益创建厂50年来最好水平,上缴利税连续两年超百亿,为淄博市唯一纳税过百亿的企业。连续四年保持安全环保无事故,投资13.4亿元建设"碧水

蓝天"环保项目,15台燃煤锅炉按国内最严标准实现超低排放。2016年,共接收、处理无方污水285万吨,占齐鲁雷污水总量的25%,"国元水总量的25%,"国企大"区域达标排放的新模的的方企业及当地政府的度赞扬。

五一假期多云为主,最高温达31℃

本报4月24日讯(记者 李洋) 本周末将迎来五一小 长假,不少市民已经开始计划 出游。五一期间,淄博天气晴 好,以多云天气为主。

根据国家规定,今年五一假期是本周六、周日、下周一 该三天。齐鲁晚报记者从淄博 市气象局了解到,假期第一天 最高气温就高达31℃。而且假期三天中最高气温将维持在30℃左右。

未来几天天气情况如下: 4月25日,多云,气温19~6℃;4 月26日,晴,气温21~8℃;4月27 日,晴,气温24~15℃;4月28 日,晴,气温26~14℃;4月29 日,晴转多云,气温31~18℃。

^{张店区人民医院:} 正确的转运搬抬 为患者的生命争分夺秒

本报讯 为保障病人转运搬拾安全, 日前, 张店区人民医院急诊科组织全科医护人员及担架员认真学习了救护车担架的规范使用。邀请救护车厂家专职人员, 再次为医护人员及担架员详细讲解演示了担架

车的各项功能和具体使用规范 及日常维护。

急救过程中如何将危重病 人从家中移至急救车上是急救 中的重要环节。急救讲求的是 效率,正确搬运,可以为患者的 生命赢得分秒。 (姜童)

校本课程学什么,家长有"话语权"

让学生的兴趣爱好得到充分发展,提高家长和学生满意度

本报4月24日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 林宁) 剪纸、泥塑……上什么校本课程不再是老师们的特权,家长也可以参与决定学校的校本课程上什么。近日,齐鲁晚报记者从张店区城中小学获悉,为了使家长更多的参与到学校教学当中来,学校组织了校本课程展示活动,让家长提意见,参与学校管理。

24日15时许,齐鲁晚报记者 来到张店区城中小学,此时学校 正在组织家长观摩学校的十二 生肖课程展示课,记者在现场看 到,该校一年级的学生们带着十 二生肖头饰人场、边唱边跳,用表演诠释对十二生肖的理解。

对于这门校本课程,家长们怎么看?现场一年级学生家长张女士说:"很高兴学校能让我们参与到学校的教学当中,希望孩子在学校里学到一些课本上学不到的东西,拓宽视野。"

"生肖课程的开设主要是想增加学生对传统文化的了解,我们针对不同年龄阶段的学生,开设了不同的课程,比如一年级开设生肖儿歌课;二年级开设生肖故事课,三年级开展成语文化课,让学生在玩中学习。"张店区

城中小学课程部主任房老师说。据了解,该学校一共开设了

近十门校本课程,为了提高家长和孩子对校本课程的满意度,学校除了定期组织校本课程的满意度,学校除了定期组织校本课程展示活动、组织家长进校园,还会经常进行网上问卷调查,让家长可以通过多种渠道与学校沟通,"家长除了对课程设置提意见,如果自己有好的授课资源,也可以把老师请到学校来。这样的规一大学的老师林宁介绍,学校还将探索更多的校本课程,力图让学生的兴趣爱好得到充分的发展。

淄博花季女孩患白血病愁坏一家人

母亲拼命为其生下三胎留脐带血,却没钱进移植舱

淄博女孩唱唱(化名)在 2015年9月被查出患有白血病, 一家人的生活从此蒙上了一层 阴影。为救女儿全家人竭尽全 力,母亲不惜代价生下三胎年 把脐带血储存到山东省脐血库 复发,医生建议为她进行造血 干细胞移植。但是接下孔八墙 唱生命的拦路虎,面对生命危 在旦夕的女儿,已是一贫如洗 的家庭束手无策。

四月是春暖花开的时节,外面的天气温暖舒适,阳光明媚。然而在干佛山医院儿童血液科病房里却尤如冬日一般的清冷。对于一个11岁的孩子一般,正是自由自在徜徉在大自然的怀抱,无忧无虑的对于自然的冒鬼来说,这一切都是着少的唱唱来说,这一切都是奢侈的,如今她只能每天呆在冰冷的病床上忍受着病痛。

花季女孩患上白血病

唱唱家住淄博市桓台县,原本生活在一个幸福美满的家庭。爸爸妈妈疼爱自己,家庭。爸爸妈妈疼爱自己,家里。也还有一个可爱的弟弟。唱是校足球队的一员,去年11月份起,身上经常出现淤青,唱唱母亲说:"当时她发低烧,膝盖的骨头疼,每次放



学回来身上就发紫,最厉害 的时候白眼球上都有血块。" 唱唱母亲带着唱唱到县医院 检查,检查结果中血象指标 显示唱唱的血小板已经达到 三十多,且白细胞开始增长, 医生说这种情况很可能是白 血病,建议带唱唱到济南进 行全面检查。最终,父母带着 唱唱从山东省立医院又辗转 到北京儿童医院,等到北京 的时候唱唱的情况非常不 好,血小板降到了5个单位, 已经非常危险,检查结果是 M2型白血病.而且她的基因 ETO显示阴性,病情不容乐 观,有可能出现生命危险或 者不能彻底治愈。

母亲不惜一切代价, 生三胎存脐带血救女儿

 功储存到山东省脐血库。这个小生命是肩负着重要的使命降临人间的,父母也希望能为大女儿带来好运。同时山东省脐血库考虑到唱唱一家的经济情况后,决定为其提供免费配型等相关援助,帮助他们减轻家庭经济负担。

唱唱病情复发,

巨额移植费用愁煞家人

从去年开始,各大媒体相 眯对唱唱的故事进行过相关报 道。山东省脐血库也在一直关 注着这个不幸的家庭,希望能 尽其所能帮助他们共渡难关。 近期,唱唱病情复发,一家人通 过多方打听,从淄博来到济南, 住进千佛山医院儿童血液科。 主治医生王红美在详细了解唱 唱的病情后,建议为唱唱进行 造血干细胞移植。日前,山东省 脐血库免费为唱唱的父亲做了 配型,配型结果为半相合。接下 来,脐血库也将继续关注唱唱 的病情发展,为她的移植做相 关准备。

4月14日,山东省脐血库的 工作人员前往千佛山医院儿童 血液科看望唱唱,唱唱正在进 行移植前的化疗。唱唱的父亲 拿出唱唱的化疗药物说:"这一 小袋药就花费一千八,五次化 疗下来,加上之前每个星期一 千多元的汤药等其他费用,已 经花费了40多万元的医疗费。" 唱唱的父母为了照顾女儿不得 不辞去原有的工作,全家唱。 没有了任何的经济来源。唱唱 患病近两年来,亲戚朋友也等 是后,能想到的,家也 甚至想过卖掉家里的房子为唱 唱等集手术费,但是由于房子 是经济适用房,没有土地使用 证,所以没办法出售。

这些对于几十万元的移植费用来说,都不过只是杯水车薪。如今,母亲还要照顾刚出生不久的孩子,一家人的基本生活支出都难以保证。"女儿已经11岁了,正是花季的年龄,以后还有很长的路要走,还有很多故事等着她去经历,我们无论如何也要坚持救女儿,绝不会放弃!"唱唱的母亲一边流泪一边说

唱唱生命危在旦夕,造血 干细胞移植是她最后的希望, 眼看着就要到移植手术的日子,一家人却无力支付这笔巨 额的移植费用。我们希望社会 上的好心人士能伸出援助之 手,帮助这个花季女孩重拾生 命的希望。

爱心人士如想帮助唱唱可以拨打唱唱母亲的电话

唱唱的母亲张真电话: 18615108736